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Referat af skolebestyrelsesmøde 
 
tirsdag d. 16. januar  
 
 

Mødeleder: Mary 
Referent: Lisbeth, souschef 
Afbud: Poul 
 
1.Nyt fra: 
Skolelederen:  
-  Kommende 0. kl – 3 klasser. Der tages hul på nu, hvordan udskudt klassedannelse skal se ud på Bags-
værd skole i samarbejde med personalet. Kommende forældre er orienteret om det på informationsmø-
det i november. Flere på skolen har erfaringer fra tidligere arbejdspladser på, hvordan processen kan 
laves. Argumentet er at give alle børn den bedst mulige skolestart, men også at danne de bedste klasse-
fællesskaber. 
- Nyansættelser: 3 lærere og 1 pædagog med start henholdvis 1.1 og til februar.  
Der var desværre ikke en tysklærer imellem, så der arbejdes på interne løsninger, som meldes ud i næ-
ste uge. 
- Der er skrevet ud om midlertidige kameraer, der forebyggende er op indenfor på udskolingsgangen.   
 
  
Formanden: 
- Der er skolerådsmøde den 6.3. Mødefrekvensen er ændret i skolerådet så der er to årlige møder. Et i 
marts og er i oktober.  
 
Eleverne:  

- I forhold til kameraerne: Kan ikke mærke forskellen på gangen, eleverne lægger ikke mærke til 
kameraerne, men glemmer at de er der.  Ud fra Jespers betragtning, kan det konkluderes at, at 
kameraerne har haft en positiv effekt ift den problematiske adfærd vi tidligere har set. 

- Der var fælleselevrådesmøde i går, men pga terminsprøverne deltog de ikke. Kan der sendes 
suppleanter? Kan der laves en koordinering, så det ikke ligger i terminprøvetiden? Kan der væl-
ges repræsentanter på tværs af årgangene? Iflg. Referatet blev der bla. talt om mobilpolitik, Bør-
nevenlig by og orientering om, hvad de andre skolers elevråd arbejder med.  
På sidste elevrådsmøde talte det store elevråd om Gallafesten og skraldesortering. Skraldesor-
tering er på alle tre elevråds møder, som emner.  
Elevrådet vil blive inddraget i arbejdet med den ny skole ved Ringbo. Det er sammen med elev-
rådene fra Stengården og Skovbrynets elevråd. 
 

Øvrige:  
- Spørgsmål om pauserne og sne. Det har været eksemplarisk i år. Alle har hjulpet børnene, så 

der har været en god oplevelse for alle.  
 

 
Input fra forældre: 
- intet 
 
2. Status på skolen – og planer fremadrette 
- Der er taget hul på tanker om skolen skal være todelt. Hvordan fjernes overgange/skift for eleverne, 
men også de voksne. Det er en samtale, som er startet op inernt på skolen. Årgangskoordinatorerne og 
derved teamene er med i drøfterne. Procesplanen for drøftelser forelægges MED.  
- Brønshøjmodellen – der er gjort erfaringer på Brønshøj skole med, at så meget tid af lærertiden fra øv-
rig tid, er lagt tilbage til årgangene. Det har afstedkommet bedre arbejdsmiljø, flere voksne om opgaven, 
mindre sygefravær. 
- Politikerne har bedt om, at skolen på skoleudviklingssamtalen drøfter, hvordan man tager tempoet ud 
af skoledagen? De samtaler kommer til at fylde mere. 



J. nr. 85.15.15Ø54 2 
Sag: 2008/03387 045 
 

- SFOen: der arbejdes på værkstedsdage på tværs af årgangene hver mandag i et forløb, som varer til et 
par uger efter vinterferien. Der er startet med første dag mandag d.15.1.24.  
- Udskudt klassedannelse – som nævnt under punktet Nyt fra.  
- Der arbejdes i personalegruppen med PLF/professionelle lærings fællesskaber, så der skabes mere tid 
og mindre forhandling i teamene, som frigiver tid til andet arbejde.  
- Deltagelsesmuligheder for alle, der er vi kommet et stykke vej. TPT /det tværprofessionelle team delta-
ger aktivt forskellige steder i huset med tiltag. Lige nu er der prøvehandlinger i gang på 0. og 4. årgang. 
- Økonomi er på Skbs næste møde, og der er formodning om, at der på det tidspunkt er klarhed over, 
hvilke midler skolen får for indeværende kalenderår. Der er 1. mill, i underskud, som skal nedbringes i 
løbet af året, og det forventes at det komer til at ske. Der bliver i forvaltningen set på omprioriteringer, 
så det afventes, før skolens endelige budget for 2024 er klar.  
- Forældrene: Tak for nytårshilsnen. Det er rart med information.  
 
3. Kontaktforældremødet, hvordan …   
Der er møde onsdag d.21. februar kl 17.30-20.00. Oprids af dagsordenen fra sidste år. 
Forslag til emner: 
Kontaktforældre – rollen og hvordan vi samme skaber en god skole for børnene.  
Forældrestemmen ind i de tanker/emner der er for skolen fremadrettet – oplæg ved Jesper. Se punk-
terne under 
pkt. 2. Det vil være et orientering / input. 
Jesper laver dagsorden til mødet og sender reminder ud på datoen. 
 
 
4. Årsmødet den 21. marts  
Det er indkaldt i AULA d.21.3. kl.17.30-20.  
Input til emner: Co-teaching, andre til oplæg om de digitale platforme, som børnene bruger.  
Forældrerollen i forhold til digitale enheder i børnenes liv og de sociale medier - kort snak på mødet om 
AI betydning. Børns vilkår eller Red Barnets oplæg om forældrenes rolle i forhold til børns brug af digi-
tale medier. Jesper kontakter de to organisationer.  
 
5. Rengøring på skolen  
Der er en kommunal ramme for rengøringen på skolen. Der er ugentligt møde med lederen af rengørin-
gen, så der er en platform for samarbejde omkring der, hvor det ikke er optimal rengøring ex. hvor ele-
verne ikke har ryddet op , så rengøringen kan komme til.  
Indskolingen har haft dag med rengøring med vinder af den gyldne kost. Hvordan bredes det ud til re-
sten af skolen? 
Ide om at det er en tilbagevendende konkurrence, så kosten bliver en vandrepokal og børnene vokser op 
med at gøre rent.? En super dag med mange pædagogiske kvaliteter.  
Køleskabene i klasserne ligger ikke under rengøringens opgaver, så det skal skolen(eleverne) stå for.  
 
 
6. Evt 
Fra en far til en elev: Et ønske om at der er mere kød i hjemkundskabsundervisningen. 
 
 
 
Mødelederturnus:  
Poul (marts), Ole Michael (maj), Emil (juni).  
 
Kommende bestyrelsesmøde: 
14. marts 2024 
 
 
 
 


